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OPIS KONCEPCJI:

ZALOZENIEM  KONCEPCJI  ,REWALORYZACJA RYNKU W
WODZIStAWIU SLASKIM® JEST K LOR | . OBECNIE
ARCHITEKTURA W WIEKSZOSCI JEST MONOTONNA, JEDNOBARWNA,
A PRZESTRZENIE MIEJSKIE- ZAZWYCZAJ UTWARDZONE LUB
POSIADAJACE MINIMALNA ILOSC ZIELENI.

TA KONCEPCJA WYCHOD/ZI NAPRZECIW WYMIENIONYM
PROBLEMOM, OFERUJAC SMIALE ZASTOSOWANIE KOLORU NA
POSADZCE, ELEWACJACH ORAZ DUZA PRZESTRZEN BIOLOGICZNIE
CZYNNA W SAMYM CENTRUM MIASTA.

SZKLANY BUDYNEK- RAMPA, UMIESZCZONY W CENTRALNEJ CZESCI
RYNKU PELNI FUNKCJE PUNKTU WIDOKOWEGO, SPOTKAN
MIESZKANCOW, WYSTAW, KAMERALNYCH IMPREZ.
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IEWANIE. NIE WIADOMO SKAD)

ZALOZENIEM KONCEPCJI .REWALORYZACJA RYNKU W WO-
DZISLAWIU SLASKIM " JEST KOLOR | ZIELEN. OBECNIE ARCHI-
TEKTURA W WIEKSZOSCI JEST MONOTONNA, JEDNOBARW-
NA, A PRZESTRZENIE MIEJSKIE- ZAZWYCZA) UTWARDZONE
LUB POSIADAJACE MINIMALNA ILOSC ZIELENI. TA KONCEP-
CJA WYCHODZI NAPRZECIW TYM PROBLEMOM, OFERUJAC
SMIALE ZASTOSOWANIE KOLORU NA POSADZCE, ELEWA-
CJACH ORAZ DUZA PRZESTRZEN BIOLOGICZNIE CZYNNA W
SAMYM CENTRUM MIASTA. SZKLANY BUDYNEK- RAMPA,
UMIESZCZONY W CENTRALNEJ CZESCI RYNKU PEENI FUNK-
CJE PUNKTU WIDOKOWEGO, SPOTKAN MIESZKANCOW,
WYSTAW, KAMERALNYCH IMPREZ.
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